

## Vállalkozási szerződés

amely létrejött egyrészről

**Szigetszentmiklós Város Önkormányzata** (székhelye: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth L. u. 2., adószáma: , bankszámlaszáma: . Nagy János polgármester, mint Megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**)

**REKLÁMAJÁNDÉK.HU Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 1097 Budapest, Gubacsi út 59-61., cégjegyzékszám: 01-09-981320, adószáma: bankszámlaszáma: e-mail címe: info@reklamajandek.hu, képviseli: Martos Péter tulajdonos, ügyvezető), mint Vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**),

Megrendelő és Vállalkozó a továbbiakban együtt: **Szerződő Felek** között az alulírott helyen és napon, az alább részletezett feltételek szerint:

### I. A szerződés tárgya és időtartama

- I.1. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó elvállalja Megrendelő által igényelt és a jelen szerződés 1. sz. Mellékletében (a továbbiakban: Melléklet) részletezett mennyiségű és minőségű termékek (továbbiakban: Termékek) a Megrendelő által elektronikus úton átadott forrásfájl anyagok alapján történő előkészítését, nyomdai előállítását és szállítását. (A Melléklet a jelen szerződés elválaszthatatlan része és annak specifikációs adatlapja részletesen tartalmazza az eseti megrendelésben igényelt Termékek műszaki és teljesítési paramétereit, valamint rögzíti a kapcsolódó ellenszolgáltatások díjtételeit.)
- I.2. A szerződés határozott időtartamra szól, amely a szerződés mindkét fél általi aláírása napján veszi kezdetét és a szerződésszerű teljesítés napján szűnik meg. A szerződés megszűnése az esetleges szavatossági és jótállási igények érvényesíthetőségét nem érinti.

### II. A teljesítés helye, a teljesítési határidő, az átadás-átvételi feltételek

- II.1. A teljesítés helye: Szigetszentmiklói Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztálya 2310 Szigetszentmiklós, Losonczi u. 1. szám alatti épülete.
- II.2. A Megrendelő a Termékek előállítására vonatkozó megrendelési igényét a Vállalkozó megadott e-mail címére elküldi legkésőbb a szerződés mindkét fél általi aláírását követő 2 munkanapon belül. A Vállalkozó vállalja, hogy a jelen pont szerinti megrendelői igénynek az átvételéről haladéktalanul e-mailben választ küld a Megrendelő részére. Megrendelő jogosult az anyagokban megjelenő információkat, egyéb speciális színezési igényt támasztó anyagról színmintát (proof) küldeni a Vállalkozó részére.
- II.3. Vállalkozó a Termékek megrendelését követő 45 napon belül köteles előállítani és a Megrendelő részére átadni a Mellékletben meghatározott mennyiséget.
- II.4. A megrendelés akkor tekinthető teljesítettnek, ha a Termékeket a Vállalkozó tiszta sértetlen állapotban adja át a Megrendelő részére, a teljesítési határidőre, valamint az átadás-átvételt igazoló dokumentum a Megrendelő által kijelölt személy részéről – a Termékek tételes mennyiségi- és minőségi átvételét követően – aláírásra került.

### **III. Fizetési feltételek, az ellenszolgáltatás összege**

- III.1.** A szerződés egyösszegű adásvételi szerződés.
- III.2.** A Vállalkozó 1 végszámla benyújtására jogosult.
- III.3.** A Vállalkozó a végszámlát bruttó 9.165.000,-Ft, azaz Kilencmillió-százhatvanötvenezer forint összegben nyújthatja be, miután a termékek szállítását Megrendelő kiállított teljesítésigazolással elismerte.
- III.4.** A végszámla kiállítására Vállalkozó a teljes műszaki tartalom Megrendelő által történt leigazolt teljesítését követően jogosult.
- III.5.** Az adásvételi díj a Megrendelő által igazolt teljesítést követően a szerződésszerű, hiba- és hiánymentes, és a jogszabályoknak megfelelően benyújtott számla ellenében, a számla Megrendelő általi kézhezvételét követő 30 naptári napon belül átutalással kerül kiegyenlítésre Vállalkozó Citibanknál vezetett számú számlájára.
- III.6.** A számlát a Megrendelő nevére és székhelyének címére kell kiállítani és benyújtani. A nem a fenti helyen benyújtott számlára kifizetés nem teljesíthető, ezekben az esetekben a Megrendelő fizetési késedelme kizárt.
- III.7.** Ha a Megrendelő részéről kifogás merül fel a benyújtott számlával összefüggésben, úgy a Megrendelő köteles a kifogásolt számlát 5 napon belül visszajuttatni a Vállalkozóhoz. Ebben az esetben az átutalási határidőt a korrigált számla Megrendelő általi kézhezvételétől kell számítani.
- III.8.** A vállalkozói díj késedelmes megfizetése esetén Vállalkozó a Ptk. szerinti késedelmi kamatra jogosult.

### **IV. Kellék- és jogszavatosság**

- IV.1.** A Vállalkozó a jelen szerződés aláírásával kijelenti és jótáll azért, hogy rendelkezik a Feladat teljesítéséhez szükséges jogosultságokkal.
- IV.2.** A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra és szavatol azért, hogy a jelen szerződés szerinti minden kötelezettséget – ezen belül különösen a Feladat teljesítésére irányuló tevékenységet – jelentős gyakorlattal, elvárható szakértelemmel és gondossággal, legjobb tudása szerint és a legnagyobb körültekintéssel, valamint a magyar jogszabályoknak és szabványoknak / szakmai előírásoknak, továbbá a vonatkozó szakmai és hatósági, valamint a jelen szerződésben meghatározott előírásoknak megfelelően teljesíti. Vállalkozó kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy jelen szerződés teljesítése során a Megrendelő szakmai és gazdasági szempontjainak messzemenő figyelembevételével, a tudomására jutott megrendelői érdekek érvényesítésével jár el.
- IV.3.** A Vállalkozó jótáll a jelen szerződésben foglalt kötelezettségeinek szerződésszerű teljesítéséért, továbbá az alkalmazott megoldások, eljárások alkalmasságáért és minőségéért, függetlenül attól, hogy azokat saját maga vagy alvállalkozója, esetleg egyéb, jogszerűen bevont harmadik személy alkalmazza.
- IV.4.** Amennyiben a teljesítési időtartam alatt a vonatkozó jogszabályok, illetőleg műszaki előírások, szabványok bármelyike módosul, úgy a módosításokat követő eseti megrendeléseket a hatályba lépett, módosított jogszabályok, szabványok, műszaki előírások szerint köteleesen Vállalkozó teljesíteni.

### **V. Szerződésszegés, felelősség a teljesítésért**

- V.1.** Amennyiben a teljesítéssel kapcsolatban kifogás (így különösen, de nem kizárólagosan: nyomtatási-, vágási hiba) merül fel, úgy a Megrendelő e-mail vagy fax

útján írásban a hiba kijavítására póthatáridőt biztosít, amelynek értelmében a Vállalkozó saját költségén a Termékek előállítását a kifogás közlését követően haladéktalanul megkezdi és az újragyártási időt követően leszállítja. A Vállalkozó a kifogás közlését követően a hibás mennyiség vonatkozásában díjcsökkentést ajánlhat fel a Megrendelőnek. Amennyiben a Megrendelő a felajánlott díjcsökkentést elfogadja, Vállalkozó mentesül a hiba kijavításának kötelezettsége alól. Azon esetben amennyiben a Vállalkozó a jelen pont szerinti kijavítási kötelezettségének nem tesz eleget, illetve a Megrendelő által elfogadott díjcsökkentést sem biztosít, úgy a Megrendelő jogosult a szerződéstől elállni. Ezen esetben Vállalkozót kártérítés nem illeti meg, azonban Vállalkozó köteles a megrendelő valamennyi kárát megtéríteni, valamint a V.2. pont szerinti meghiúsulási kötbért köteles fizetni.

**V.2.** A Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó késedelmes teljesítése esetére késedelmi kötbért, nem teljesítése esetére meghiúsulási kötbért kötnék ki.

Amennyiben Vállalkozó jelen szerződés teljesítése során a teljesítési határidő tekintetében olyan okból, amelyért felelős késedelembe esik, úgy késedelmi kötbér megfizetésére kötelezett (ideértve különösen a szerződésben és Kbt.-ben és az egyéb, kapcsolódó jogszabályokban meghatározott határidőket).

A késedelmi kötbér mértéke a késedelem minden megkezdett napja után naptári naponként a nettó, teljes szerződéses időszakra vonatkozó szerződéses ellenérték 1 %-a, de legfeljebb a nettó, teljes szerződéses időszakra vonatkozó szerződéses ellenérték 20 %-a.

20 napos késedelem elérése esetén Megrendelő jogosult a szerződést azonnali hatályú rendkívüli felmondással felmondani vagy a szerződéstől elállni és meghiúsulási kötbért követelni.

A késedelmi kötbér megfizetése a késedelemből eredő kár mértékét nem korlátozza, és a teljesítés alól nem mentesít.

Amennyiben a szerződés teljesítése olyan okból, amiért a Vállalkozó felelős meghiúsul, a Vállalkozó a nettó, teljes szerződéses időszakra vonatkozó szerződéses ellenérték, mint vetítési alap 30 %-ának megfelelő meghiúsulási kötbért köteles fizetni.

A meghiúsulási kötbér érvényesítése a teljesítés követelését kizárja. (Ptk.6:187. § (1) bekezdés)

A késedelmi és a meghiúsulási kötbér együttesen nem érvényesíthető Vállalkozóval szemben.

A meghiúsulási kötbér megfizetése a meghiúsulásból eredő kár mértékét nem korlátozza.

Megrendelő a kötbéren felüli kárát is jogosult érvényesíteni.

Jótállás: Vállalkozó a szerződés hibátlan teljesítésének biztosítására valamennyi termék vonatkozásában 12 hónap általános jótállást vállal a teljesítéstől – sikeres átadás-átvételtől – kezdődően.

Amennyiben a jótállás tekintetében jogszabály a fentieknél magasabb mértéket vagy hosszabb kötelező alkalmassági időt határoz meg valamennyi munkarész tekintetében, akkor a vonatkozó jogszabály előírásait kell alkalmazni. Vállalkozó szavatol továbbá azért, hogy a leszállított termékek a jogszabályoknak, szabványoknak, vonatkozó előírásoknak megfelelő, a szerződés céljának betöltésére minőségében alkalmas, valamint Vállalkozó köteles a teljesítés során a tudomására jutott megrendelői érdekek érvényesítésével eljárni.

**V.3.** Ha a Vállalkozó fizetőképességében, pénzügyi helyzetében olyan lényeges változás következik be, amely a szerződés teljesítését veszélyezteti, Megrendelő jogosult a szerződéstől elállni. Felek ilyen lényeges fizetőképességben bekövetkező változásnak tekintik különösen, ha a Vállalkozóval szemben a szerződés teljesítésének időtartama alatt jogerőre emelkedett fizetési meghagyás útján követelés érvényesítése van

folyamatban, illetve csőd-, felszámolási-, vagy végrehajtási eljárást elrendelő jogerős határozat hatálya alatt áll. Amennyiben Vállalkozó fizetőképességében a jelen bekezdésben foglaltak szerinti lényeges változás következik be, köteles Megrendelőt a körülmény bekövetkezésétől számított 8 napon belül írásban értesíteni, e bejelentés elmulasztása esetén a Vállalkozót kötbérfizetési kötelezettség terheli, amelynek mértéke azonos a késedelmi kötbérről vonatkozó – jelen szerződésben meghatározott – mértékkel.

## **VI. Szerződő felek együttműködése**

- VI.1.** Szerződő felek a szerződés teljesítése során együttműködni kötelesek. Ennek során a felek minden olyan akadályról vagy körülményről, amely a szerződés teljesítése szempontjából lényeges, kötelesek egymást írásban haladéktalanul értesíteni. Az írásbeli értesítés akkor tekintendő kézbesítettnek, ha azt postán ajánlott küldeményként küldték meg a címzettnek, és a címzett az átvételt igazolta, illetve, ha telefaxon került elküldésre, az átvétel megtörténtének visszaigazolásával.
- VI.2.** A felek az adataikban bekövetkező mindennemű változást, különösen a cég címének, bankszámlaszámának és adószámának változását a másik féllel a változást követő 3 naptári napon belül írásban kötelesek közölni. Ezen bejelentési kötelezettség elmulasztásából, vagy késedelmes teljesítéséből fakadó minden kárért a mulasztó felet terheli a felelősség.

## **VII. Kapcsolattartás**

A szerződés teljesítésével kapcsolatos ügyintézésre és kapcsolattartásra a felek által felhatalmazott személyek:

### Megrendelő részéről:

Telefon:  
E-mail cím:

### Vállalkozó részéről:

Gyártással kapcsolatosan:  
Telefon:  
E-mail cím:

## **VIII. A szerződés hatálya, megszűnése, módosítása**

**VIII.1.** A jelen megállapodás megszűnik:

- (a) a Felek közös megegyezése esetén írásbeli közös nyilatkozatukkal, az abban megjelölt napon és feltételekkel,
- (b) a határozott idő lejártával, kivéve, ha a jelen szerződés eltérően rendelkezik,
- (c) bármelyik fél azonnali hatályú felmondásával, elállással, a másik fél súlyos szerződésszegése esetén,
- (d) bármelyik fél jogutód nélküli megszűnésével.

Felek a szerződés rendes felmondással történő megszüntetésének lehetőségét kizárják.

A szerződés megszűnésekor a Felek kötelesek egymással elszámolni.

**VIII.2.** A szerződést a Felek csak közös megegyezéssel írásban módosíthatják.

## IX. Irányadó rendelkezések, vitás kérdések rendezése

A Vállalkozó a szerződés szerinti feladatok teljesítése során megismert személyes adatok kezelésére, illetve felhasználására kizárólag a jelen szerződésteljesítés érdekében szükséges mértékig és ideig jogosult. A Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a jelen szerződés szerinti feladatai teljesítése során mindenkor a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete, valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseire figyelemmel, azt maradéktalanul betartva jár el és szükség szerint beszerzi, illetve bemutatja Megrendelő részére a személyes adatok kezelésének esetleges jogsérelmét kizáró nyilatkozatokat, dokumentumokat.

Megrendelő tájékoztatja a Vállalkozót, hogy Szigetszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testületének az átláthatósági szabályzatról szóló 21/2022. (XII.1.) Önkormányzati rendelete 1. melléklet 3. Gazdálkodási adatok 2. pontja szerinti adatait Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának honlapján, „Közérdekű adatok” menü „Közzétételi lista” menüpontban az 1.000.000,- Ft értékhatárt meghaladó kiadásokra vonatkozó szerződéseik körében köteles közzétenni.

E szerződésben nem érintett kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv, továbbá a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

## X. Szerződés mellékletei

1. számú melléklet: a megrendelt termékekre vonatkozó adatok részletezése
2. számú melléklet: átláthatósági nyilatkozat

Jelen Szerződést a szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt cégszerűen, alulírott helyen és napon 5 példányban írták alá.

Szigetszentmiklós, 2023. 06.08. ....

.....  
**Szigetszentmiklós Város Önkormányzata**  
Képviseli: Nagy János polgármester  
Megrendelő

.....  
**REKLÁMAJÁNDÉK.HU Kft.**  
Képviseli: Martos Péter tulajdonos  
Vállalkozó

REKLÁMAJÁNDÉK.HU Kft.  
1097 Budapest, Gubacsi út 61.  
15.

Jogilag ellenjegyzem:

Kelt: Szigetszentmiklós, 2023. 06.08.

.....  
dr. Ragó Ferenc  
jogász

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Kelt: Szigetszentmiklós, 2023. 06.09.

.....  
Jobbágy Csilla  
pénzügyi osztályvezető

## 1. számú melléklet

### Egyszerűsített Specifikációs Adatlap

A megrendelésre vonatkozó adatok részletezése

#### VÁLLALKOZÁSI DÍJ ÖSSZESÍTÉSE:

| Megnevezés                     | rendelési | rendelési | AJÁNLAT             |               |
|--------------------------------|-----------|-----------|---------------------|---------------|
|                                | egység    | mennyiség | bruttó e.ár:        | bruttó összes |
|                                |           |           |                     |               |
| <b>BABAKÖSZÖNTŐ<br/>CSOMAG</b> | darab     | 500       | 18.330 Ft           | 9.165.000 Ft  |
|                                |           |           |                     |               |
| <b>ÖSSZESEN BRUTTÓBAN:</b>     |           |           | <b>9.165.000 Ft</b> |               |

#### 1 db babaköszöntő csomag tartalma:

##### - 1 db doboz füllel:

anyaga: fehér-barna mikro karton

szín: 4+0 fedőlakk

kötészet: egy oldalon kasírozva 170 g műnyomóval

kiterített mérete: 725 x 878 mm

kézméret: 287 x 278 x 107 mm

műanyag beakasztó füllel ellátva.

Felirata:

doboz közepén mackó figura, alatta „Babaköszöntő”,

ugyanezen oldalon alul bal oldalon „szszm.hu” felirat

alul jobb oldalon „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” felirat, mellette Szigetszentmiklós Város címere (az ajánlattételi felhívás mellékletét képező mintának megfelelően)

Doboz megerősítése ragasztószalaggal.

##### - 3 db különböző méretű (1 db 74-es, 1 db 80-as és 1 db 86-os) gyerek body, mely

100 % pamutból készül,

rövid ujjú.

A bodykon nyomott mintával mackó figura,

körülötte nyomott mintával az alábbi feliratok:

1. Szigetszentmiklós! Megérkeztem!
  2. Kedvem Mosolygós, mert otthonom Szigetszentmiklós!
  3. Úgy fest, a legjobb hely Szigetszentmiklós!
- A minták mérete 10-15 cm átmérőjű, az ajánlattételi felhívás mellékletét képező mintának megfelelően.

**- 1 db gyerektakaró:**

anyaga: polár  
mérete: 70 x 100 cm  
színe: bézs vagy homok  
hímzés: mackó figura a takaró jobb sarkában,  
„Szigetszentmiklós megérkeztem” hímzett felirat a mackó figura körül.  
A takarón a minta mérete 10-15 cm átmérőjű, az ajánlattételi felhívás mellékletét képező mintának megfelelően.

- Tároló tasakok:** a bodyk egyenként és a takaró külön nedvesség-elszívókkal önzáródó fóliatasakba helyezve.

**- 1 db digitális babahőmérő**

- 1 db „rágóka”** – zöld, kék vagy sárga színben.

**- 1 db gyermek könyv:** Gombos Edina: Babanapló

- 1 db oltási naptár:** hűtő mágnesen, színes nyomással, Szigetszentmiklós Város címere mellette felirat: „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata”  
méret: 135 x 180 mm (éles vágás)  
nyomás: 4 + 0 (egy oldalon fényes fólia)  
mágnes anyaga: 0,4 mm-es mágnes fólia  
tartalma: az ajánlattételi felhívás mellékletét képező mintának megfelelően.

**- 1 db mappa (A5-ös méretű, kihajtható, kártyatartóval):**

Felirat:  
mappa elején középen mackó figura,  
alatta: „Babaköszöntő”  
ugyanezen oldalon alul középen: „Név: ……………” felirat  
mappa hátulsó oldalán  
középen: Szigetszentmiklós Város címere,  
alatta: „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” felirat  
oldal alján: „szszm.hu” felirat  
(az ajánlattételi felhívás mellékletét képező mintának megfelelően)

Tartalma:

- Polgármesteri köszöntő  
(szövegét Megrendelő határozza meg maximum 1 A4-es terjedelemben)  
mérete: LA4  
papír: 300 g matt műnyomó  
nyomás: 4+0
- Védőnői Szolgálat felhívó kártyája  
(tartalmát Megrendelő határozza meg, Vállalkozó készítetteti el a mellékelt minta alapján)  
mérete: fekvő A6  
papír: 300 g matt műnyomó  
nyomás: 4+0

## 2. számú melléklet

### Átláthatósági nyilatkozat

az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdése, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti megfelelésről

Alulírott MAROS PÉTER (név), mint a DEKLA MÁJÁNDÉK. KFT., 1097 JUDARÉTI FÜZES ÚT 59-61. 2385072A-2-63 (cégnév, székhely, adószám) képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdése szerint – nyilatkozom, hogy az általam képviselt fenti szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-ában leírtak szerinti átlátható szervezetnek minősül.

**A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint az általam képviselt szervezet\*:**

**1./ törvény erejénél fogva átlátható szervezet** (állam, költségvetési szerv, köztestület, helyi önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat, társulás, egyházi jogi személy, olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, nemzetközi szervezet, külföldi állam, külföldi helyhatóság, külföldi állami vagy helyhatósági szerv és az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság.

**2./ olyan belföldi vagy külföldi jogiszemély vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:**

- tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető,
- az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,
- nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,
- a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az előzőekben felsorolt alpontok szerinti feltételek fennállnak.

**3./ olyan civil szervezet vagy vízitársulat, amely megfelel a következő feltételeknek:**

- vezető tisztségviselői megismerhetők,
- a civil szervezet és a vízitársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel,
- székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van.



**\*a megfelelő pont aláhúzendó!**


Tudomásul veszem, hogy Kötelezettségvállaló (Szigetszentmiklós Város Önkormányzata/Szigetszentmiklói Polgármesteri Hivatal) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41.§ (6) bekezdés értelmében nem köthet érvényesen visszterhes szerződést, illetve ilyen szerződés alapján nem teljesíthet kifizetést olyan jogi személynek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetnek, amely szervezet nem minősül a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam tett nyilatkozat a valóságnak megfelel, és az általam tett nyilatkozatban esetlegesen bekövetkező változásról haladéktalanul értesítem Kötelezettségvállalót.

Tudomásul veszem, hogy a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződést a Kötelezettségvállaló az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdése alapján felmondja, vagy - ha a szerződés teljesítésére még nem került sor - a szerződéstől eláll.

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselésére (és cégjegyzésére).

Kelt, BUDAPEST, 2023. június 28.

  
.....  
cégszerű aláírás  
REKLAMAJANDEK.HU Kft.  
1097 Budapest, Gubacsi út 61.  
39.